



## ЗА ВКЛАД В РАЗВИТИЕ ЮВЕЛИРНОЙ ОТРАСЛИ: ЗА ПОДДЕРЖАНИЕ ВЫСОКИХ СТАНДАРТОВ РОЗНИЧНОЙ ЮВЕЛИРНОЙ ТОРГОВЛИ

# Антон Геннадьевич ПЕТРОВ

## председатель совета директоров холдинга «585/Золотой»

В этом году почетную премию «За вклад в развитие ювелирной отрасли: за поддержание высоких стандартов розничной ювелирной торговли» получил Антон Геннадьевич Петров, председатель совета директоров холдинга «585/Золотой». В 2014 году компания получила почетный знак «ТОП 100. 100 лучших ювелирных брендов России», а в 2013-м один из магазинов сети в Ростове-на-Дону был отмечен как «Лучший магазин года» в номинации «Лучшее оформление торгового зала».

Антон Геннадьевич Петров – учредитель и совладелец крупнейшей ювелирной сети России «585/Золотой». Он был принят в состав ее учредителей в 2006 году. На тот момент компании «585» исполнилось 6 лет, а количество открытых по России торговых представительств приблизилось к 50. В 2010 году Антон Петров представил совету директоров собственную инновационную стратегию развития бизнеса. Предложенная им бизнес-модель, касающаяся главным образом активного регионального развития, позволила за несколько лет вывести компанию на более высокий уровень. На сегодня «585/Золотой» имеет представительства в 220 городах, является одним из лидеров ювелирной отрасли России и входит в список крупнейших ювелирных холдин-

гов. Число магазинов под вывесками «585» и «Золотой» насчитывает более 560 и продолжает стабильно увеличиваться вновь открывшимися торговыми представительствами. За 6 лет работы в «585» бизнесмену удалось привлечь к компании внимание инвесторов, что позволило пополнить размер ее активов на 6 миллиардов рублей.

В 2011 году под руководством Антона Петрова было запущено собственное производство ювелирных изделий. Это существенным образом повлияло на увеличение возможностей предприятия. С 2012 года Антон Геннадьевич возглавил совет директоров компании «585» и начал принимать еще более активное участие в ее развитии. По состоянию на сегодняшний день в его собственности находится большая часть активов ювелирной сети. В мае 2013 года по решению руководителя был открыт первый интернет-магазин «585».

В 2014 году возглавляемый предпринимателем ювелирный холдинг «585» получил всероссийскую премию «Национальная марка качества». Полученная награда подтвердила завоеванный компанией «585» статус надежного поставщика продукции высокого качества и репутацию производства, выпускающего конкурентоспособную продукцию. В конце

**Антон Геннадьевич ПЕТРОВ,**  
**председатель совета директоров холдинга «585/Золотой»:**

«Мы благодарим «Навигатор ювелирной торговли» за признание наших успехов на таком высоком уровне. Именно «мы», потому что эта премия – общая заслуга большого количества сотрудников компании, увлеченных одним делом и объединенных одной идеей: сделать ювелирный бизнес цивилизованным и привлекательным как для потребителей, так и для предпринимателей. В 2014 году мы открыли 170 новых магазинов, и в планы нашей компании входит дальнейшее развитие, включающее экспансию в Крым и на Дальний Восток. Мы также

продолжим делать все, чтобы наши покупатели возвращались в наши магазины снова и снова. Полагаю, что успеху нашей компании способствует эффективная бизнес-модель, выстроенная нами за последние годы и включающая замкнутую схему оборота ювелирных изделий «розничная торговля + ломбарды + микрозаймы». Такая схема, по нашему мнению, наиболее удобна для покупателей. При этом наша сеть в настоящее время является единственной, кто работает по ней в России. Данная модель ведения бизнеса пережила уже два экономических кризиса и прекрасно адаптирована под экономическую ситуацию в стране».

2014 года компании «585» была вручена премия «Элита национальной экономики». Для руководителя компании эта премия стала признанием высоких результатов деятельности ювелирной сети «585», подтверждением значительного вклада в социальное и экономическое развитие России. В апреле 2015 года Антон Петров стал одним из лауреатов премии «Лучший руководитель года 2015». Это подтверждение общественного признания еще больше упрочило позиции бизнесмена как грамотного и ответственного руководителя компании в период финансово-экономического кризиса.

Дальнейшие планы Антона Петрова включают продолжение развития ювелирной сети «585/Золотой» по различным направлениям. На сегодняшний день уже открыто первое торговое представительство в Дагестане, ведется активная деятельность по планированию освоения рынков ближнего зарубежья.



Ювелирная сеть «585/ЗОЛОТОЙ»  
[www.gold585.ru](http://www.gold585.ru), [www.zolotoy.ru](http://www.zolotoy.ru)

